

**V** O VEĽMI DÁVNEJ MINULOSTI, VO VEĽMI VZDIALENEJ GALAXII...

Luke sa vrátil domov na Tatooine, aby sa pokúsil zachrániť svojho priateľa Hana Sola zo spárov odporného gangstra Jabbu Hutta.

Luke netušil, že galaktické Impérium začalo tajne s výrobou novej obrnenej vesmírnej stanice, oveľa silnejšej než obávaná Hviezda smrti.

Keď bude táto smrtiaca zbraň hotová, prinesie skazu pre malú skupinu povstalcov bojujúcich za slobodu v galaxii...



Druhá Hviezda smrti nebola ešte zďaleka hotová. Imperiálny Hviezdny deštruktor dorazil blízko staveniska, potom z hlavného hangáru deštruktora vyleteli dva TIE fightre a raketoplán. Keď raketoplán a jeho eskorta prilietali k Hviezde smrti, jeho kapitán prehovoril do komlinku: „Veliteľská stanica, zahajujeme príchod. Deaktivujte ochranné štíty.“

Na raketopláne Darth Vader nakúkal cez okno na monštróznú vesmírnu stanicu. Myslel na svojho syna, Luka Skywalker... a na to, ako by ho mohol obrátiť na Temnú stranu.

Veliteľ Hviezdy smrti, Veľkomoff Jerjerrod, pozdravil Darth Vadera.

„Lord Vader,“ povedal Jerjerrod, „to je neočakávané potešenie. Sme poctení vašou prítomnosťou.“

„Nechajte si svoje lichôtky, komandér,“ povedal Vader, pokračujúc v chôdzi okolo nastúpených oddielov. „Som tu, aby som napravil vaše oneskorenie.“

„Uisťujem vás, že stanica bude prevádzkyschopná, tak ako je to naplánované.“

Vader sa otočil tvárou k Jerjerrodovi a povedal: „Imperátor je nespokojný s vaším zjavne nedostatočným pokrokom.“

Jerjerrod sa na neho nervózne pozrel. „Zdvojnásobíme naše úsilie,“ povedal.

„Kvôli vám v to dúfam, komandér. Imperátor nie je taký zhovievavý ako ja.“

Vader sa otočil a vyšiel z hangáru, zanechajúc Jerjerroda, aby sa pripravil na príchod Imperátora.



Na Tatooine boli C-3PO a R2-D2 na ceste do kopca k palácu Jabbu Hutta. Boli súčasťou plánu na záchranu Hana Sola, ktorý bol zmrazený do karbonitu a doručený Jabbovi lovcom ľudí Boba Fettom.

„Samozrejme, že si robím starosti,“ povedal protokolárny droid. „Lando Calrissian a úbohý Chewbacca sa vôbec nevrátili z tohto odporného miesta.“